

宝瀛（南京）气体技术有限责任公司  
特种气体生产中心项目  
环境影响评价公众参与说明

建设单位：宝瀛（南京）气体技术有限责任公司

二〇二四年三月

## 目 录

<b>1</b>	<b>概述</b> .....	<b>1</b>
<b>2</b>	<b>首次环境影响评价信息公开情况</b> .....	<b>1</b>
2.1	公开内容及日期 .....	1
2.2	公开方式 .....	1
2.3	公众反馈意见情况 .....	3
<b>3</b>	<b>征求意见稿公示情况</b> .....	<b>3</b>
3.1	公示内容及日期 .....	3
3.2	公示方式 .....	4
3.3	查阅情况 .....	11
3.4	公众提出意见情况 .....	11
<b>4</b>	<b>其他公众参与情况</b> .....	<b>11</b>
<b>5</b>	<b>公众意见处理情况</b> .....	<b>11</b>
<b>6</b>	<b>报批前公开情况</b> .....	<b>11</b>
<b>7</b>	<b>其他</b> .....	<b>11</b>
<b>8</b>	<b>诚信承诺</b> .....	<b>12</b>

## 1 概述

宝瀛（南京）气体技术有限责任公司特种气体生产中心项目环境影响公众参与主要包括第一次公示和征求意见稿公示。第一次公示主要采取网络平台公示，征求意见稿公示主要通过网络平台公示、报纸和张贴方式。目前，一次公示和征求意见稿公示均未收到群众反馈意见。

## 2 首次环境影响评价信息公开情况

### 2.1 公开内容及日期

首次公示按照《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)(以下简称《办法》)相关要求，公开下列信息：（一）建设项目名称、选址选线、建设内容等基本情况，改建、扩建、迁建项目应当说明现有工程及其环境保护情况；（二）建设单位名称和联系方式；（三）环境影响报告书编制单位的名称；（四）公众意见表的网络链接；（五）提交公众意见表的方式和途径。

具体公示内容详见图 2-1 首次环境影响评价信息网络公示截图。

建设单位于 2023 年 12 月 31 日确定委托江苏润环环境科技有限公司编制环境环境影响报告书，于 2024 年 1 月 2 日开始进行第一次公示，符合“建设单位应当在确定环境影响报告书编制单位后 7 个工作日内，通过其网站、建设项目所在地公共媒体网站或者建设项目所在地相关政府网站（以下统称网络平台）公开下列信息……”的公示时间要求。

### 2.2 公开方式

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)相关要求，我公司在建设项目所在地公共媒体网站——江苏环保公众网网站进行公示。

网络公示开始时间为 2024 年 1 月 2 日。

网 络 公 示 地 址 :

[http://www.jshbgz.cn/hpgs/202401/t20240102\\_506180.html](http://www.jshbgz.cn/hpgs/202401/t20240102_506180.html)。

网络公示截图见图 2-1。



图 2-1 首次环境影响评价信息网络公示截图

网络选取的符合性分析：“江苏环保公众网”是由江苏省环保宣教中心全力打造的面向公众的环保网站，符合《环境影响评价公众参与办法》对网络平台的要求。

## 2.3 公众反馈意见情况

本项目在首次环评公示期间未接到反馈意见。

## 3 征求意见稿公示情况

### 3.1 公示内容及日期

本次公示按照《办法》相关要求：“公开下列信息（一）环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径；（二）征求意见的公众范围；（三）公众意见表的网络链接；（四）公众提出意见的方式和途径；（五）公众提出意见的起止时间。建设单位征求公众意见的期限不得少于 10 个工作日。”

具体公示内容如下：

#### 宝瀛（南京）气体技术有限责任公司特种气体生产中心项目 环境影响评价第二次公示

宝瀛（南京）气体技术有限责任公司拟投资 15000 万元在南京江北新材料科技园车尼峰路 6 号建设特种气体生产中心项目。主要建设内容为：①新建 8000 吨/年超高纯氨气（光电子级）和 4000 吨/年的工业氨水的生产装置及充装生产线，实现将 3N 工业液氨净化提纯成 7N 超高纯氨产品，再经膜压、充装至 ISO 纯氨槽车出厂；②新建 6000 吨/年医用氧气充装生产线、2000 吨/年工业氧气的充装生产线、5000 吨/年高纯氩气充装生产线、5000 吨/年高纯氮气充装生产线、3000 吨/年液体二氧化碳、2000 吨/年食品级二氧化碳充装生产线、840 吨/年高纯氦气充装生产线；新建 3000 吨/年氩保气、3000 吨/年高等级焊接混合气体（多元混配气）的混配充装生产线；③新建乙、戊类充装车间、丙类危废库、空瓶间、气瓶检测厂房等建筑物，总建筑面积约 750m<sup>2</sup>；④新建高纯氨、装卸车平台、乙类储罐区（2 个，总容积 500m<sup>3</sup>）、泵区、惰性气体储存/装卸设施区、循环水站等构筑物及配套公用工程、消防、环保设施，总占地面积约 2500m<sup>2</sup>；⑤利旧改建综合楼、配电房、门卫等，总建筑面积约 1200m<sup>2</sup>。

目前该项目征求意见稿已编制完成，根据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第 4 号）相关规定，现将本项目环境影响报告书（征求意见稿）进行公示，征求与

本项目环境影响相关的意见。

（一）环境影响报告书征求意见稿的网络链接

见链接 1

（二）查阅纸质环境影响报告书的方式和途径

公示期间，公众可通过致电建设单位相关联系人查阅纸质报告书

（三）征求意见的公众范围

可能受本项目实施环境影响的公民、法人和其他组织。

（四）公众意见表的网络链接

见链接 2

（五）提出意见的方式和途径

公众可通过信函、电子邮件或当面提交等方式，将填好的公众意见表在公众提出意见的起止时间内，反馈给建设单位。

（六）建设单位与评价单位信息

建设单位：宝瀛（南京）气体技术有限责任公司

联系地址：江苏省南京江北新材料科技园牟尼峰路 6 号

联系人：王经理

联系电话：025-66778160

邮箱：379254665@qq.com

评价单位：江苏润环环境科技有限公司

通讯地址：南京市鼓楼区水佐岗 64 号

联系人：杨工

联系电话：025-85608187

邮箱：1833174068@qq.com

（七）公众提出意见的起止时间

自公示之日起 10 个工作日内

宝瀛（南京）气体技术有限责任公司

2024 年 2 月 7 日

公示时间：2024 年 2 月 7 日-2024 年 2 月 26 日。

### 3.2 公示方式

我公司按照《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第 4 号)要求，结合实际情况，通过网络、报纸、张贴方式同步公开。

### 3.2.1 网络

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)相关要求。我公司在项目所在地公共媒体网站——江苏环保公众网网站进行公示。

网络公示时间为2024年2月7日-2024年2月26日。

网 络 公 示 地 址 :

[http://www.jshbgz.cn/hpgs/202402/t20240207\\_508077.html](http://www.jshbgz.cn/hpgs/202402/t20240207_508077.html)。

网络公示截图见图3-1。



图 3-1 征求意见稿公示截图

### 3.2.2 报纸

《办法》要求：“通过建设项目所在地公众易于接触的报纸公开，且在征求意见的 10 个工作日内公开信息不得少于 2 次。”

根据《办法》要求，结合项目实际情况，选取扬子晚报进行信息公开。

报纸刊登时间：2024 年 2 月 8 日、2024 年 2 月 19 日，共计 2 次。

相关照片见图 3-2、3-3。



# “太幸运，一到南京就找到了工作！”

## 128家企业带来6000多个就业岗位



18日，返岗人员从江苏省零工市场出发乘坐专车前往工作单位  
孙忠南 摄 视觉江苏网供图

### 扬州：服务时间提前、批次更多 确保“点对点”返岗复工



首批“点对点”就业直通车运送来扬州的员工领取大礼包

扬子晚报讯(记者 王勇)“太幸运了，一到南京就找到了工作!”2月18日，春节后上班第一天，由江苏省、南京市和江宁区联合举办的春风行动首场线上线下大型招聘会在江苏省零工市场举行，扬子晚报记者了解到，当天现场128家企业带来了6000多个就业岗位，不少外地求职者拖着行李箱就直奔现场来了。

“我最昨天下午3点的高铁到南京的，本来计划到南方各地都跑一下，没想到在南京一站就找到了满意的工作。”扬子晚报记者在招聘会现场遇到了来自山东滕州的孟祥龙，37岁的他正拖着行李箱，乐滋滋地等待着乘坐免费大巴车到企业去。他告诉记者，春节期间他刷朋友圈，看到了南京有招聘，于是他想来南京碰碰运气。

孟祥龙说，下了高铁，坐上地铁，出了小龙湾地铁站就到了江苏省零工市场，没费多少工夫，他就应聘上了南京长安新能源汽车有限公司的性能测试员岗位。“这个岗位需要3年以上的驾驶经验，我正正好符合，当场就面试了，而且月薪在7000元左右，包吃住，很满足我的预期。”

而更让他感到贴心的是，江苏省零工市场为他提供了免费住宿，企业还帮他报销路费，赠送春节大礼包，免

费提供被褥等基本生活用品。

记者了解到，从正月初八开始，江苏省零工市场将继续举办多场千人千岗免费公益大型招聘会，同时融合支付宝、智联、58同城、Boss、科音等互联网平台，采取直播带岗等方式宣传推送岗位，即时快招，来即上岗。据悉，市场还购置了1000套生活用品，包括被子+行李箱+生活必需品等八件套用于奖励优秀务工人员，同时为过年回家的务工人员免费寄存物品。

记者在现场看到，活动同时提供就业政策咨询、送岗进企业、与外省劳务协作基地视频连线招工，并进行了“就在江苏”抖音服务号上线仪式。

江苏省劳动就业管理中心主任王文奇介绍，针对节后劳动者求职和企业招工需求，江苏坚持线上线下齐发力，线下打造129个专业化公共人力资源市场，50个规范化学工市场，300个“家门口”就业工作站服务矩阵，把招聘活动办进校园、车站、商超、公园等人流量密集区域。线上主推“就在江苏”智慧就业云平台服务，开设全国首个省级抖音音视频号，主要面向青年就业群体，拓宽网络招聘，直播招聘、短视频招聘渠道，全天候就业服务不打烊。到4月8日，全省计划发布不少于100万个优质就业岗位信息。

“新年快乐，一路辛苦了，欢迎你们!”2月18日，正月初七，深夜11时许，一辆返岗复工专车驶进扬州生态科技新城江苏三友集团新厂区，来自河南的60名返岗复工人员一下车，早已等候在厂区的扬州市人社局、新城管委会、市劳动就业服务中心、市人社局新城办事处人员以及江苏三友集团负责人，就送上温馨问候，并送上暖心的“开工大礼包”。扬子晚报(紫牛新闻记者)了解到，这是春节期间该市迎来的首批“点对点”就业直通车运送来扬州的工人。

春节前后是劳动者换岗流动的高峰期，也是企业用工保障的关键期。扬州市人社局党委书记、局长李进峰介绍，今年扬州提前启动“春风行动”，重点围绕“稳就业增民生福祉、保用工促企业发展、提技能强市场信心”目标，努力为有就业创业意愿的劳动者和有用工需求的单位，提供贴心、暖心、用心的就业帮扶和用工服务。

当晚，河南籍小伙赵国耀和老乡们提着行李下车，一脸喜悦：“安排得很周到，一路上特别顺利，很轻松，要不然我要坐长途车到扬州，再换乘火车才能到扬州呢。”

“与往年相比，今年返岗复工服务的时间提前了，批次也更多。”扬州市人社局党委委员、副局长杨洋表示，市人社局提前应对，抢抓春节劳动运力返乡机遇，年前就开启了就业“春风行动”，全市各地人社部门从去年12月下旬开始就密集奔赴相关劳务输出大省，对口支援地区进行对接。

“我们将分行业、分领域、高频次推出‘大而全’‘专而精’‘小而特’等多种形式招聘活动，推广‘直播带岗’‘企探岗’等创新模式，为劳动者提供愈加丰富、直接、透明的岗位信息。”李进峰副局长表示，通过“春风行动”，市人社局提前对接、提前对接区重点企业节后返岗需求，积极引导企业采取“点对点”包车方式运送务工人员来扬返岗，确保“点对点”输送有序平稳。

据悉，2月8日至2月29日期间，扬州各地人社部门将举办多场“‘就’在扬州”“惠‘你’来”新春线上+线下招聘会，春节放假不打烊，力促就业“开门红”。相关负责人表示，将持续到4月初。

通讯员 杨人轩  
扬子晚报(紫牛新闻记者) 陈咏

### 南京交警硬核科考：责任划分和你想象的不一样

扬子晚报讯(记者 郭一鹏)近日，市民万先生对一起交通事故的责任认定提出异议。事发当天，万先生驾车沿东圃路东西向行驶至印洲路附近时被后车追尾，事故造成两车受损。高新区中队根据现场勘定，认定万先生逆行变道，负事故的全部责任。对于这样的认定，万先生不认可，还被罚12345元。“从事故现场看，对方确实追尾了我的车，但监控显示，在当天14时22分19秒，你在未打转向灯的情况下突然变道超车，22分21秒又紧急刹车，后

Advertisement for a project titled "宝臧(南京)气体技术有限责任公司特种气体生产中心项目". It includes contact information, project details, and a notice about public participation in the environmental impact assessment.

图 3-2 第一次报纸刊登公示截图

# 每天2杯药酒 男子喝出酒精肝

## 专家提醒:春节小酌,饮用药酒有讲究

喝药酒是很多人养生进补的方式之一。春节将至,还会拿出珍藏的自配药酒与亲朋好友一起分享。但近期,29岁男子每天2杯的药酒喝出酒精肝的新闻上了热搜,让不少喜爱进补的市民犯了愁。药酒究竟是补身还是伤身?哪些药材不能乱泡呢?

南京市第二医院汤山院区肝病内科主任孙薇薇提醒,虽然药酒多以中药为主要成分,部分能对人体产生多种有益影响,但可能引发药物性肝损伤,因此饮用酒时一定要控制好量,不能过度饮用。

### 药酒补身还是伤身?

据报道,广东梅州29岁的古先生抱肚子挂,割痛难忍,辗转多家医院就诊,竟查出了重度脂肪肝和酒精肝。医生询问得知,原来古先生喜欢喝药酒补身,从2018年起每天都要喝两杯,且其泡酒的药材成分也很复杂,因而并非造成了额外伤害。

孙薇薇告诉记者,药酒多以中药为主要成分,其中的中草药成分具有多种生物活性,对人体产生多种有益影响。例如,一些中草药具有抗

炎、抗氧化、提高免疫力等作用,有助于增强人体健康,缓解疲劳、改善睡眠等。适量饮用药酒,可以促进血液循环,舒筋活络,对于一些慢性疼痛、关节炎等病症也有一定的缓解作用。

“但药酒中的酒精成分对肝脏是有害的。”孙薇薇指出,长期大量饮用药酒,容易导致酒精性肝损伤和脂肪肝,严重时甚至可能发展为肝硬化、肝癌等疾病。此外,如果药酒中添加的中草药与某些药物产生化学反应,还可能引发药物性肝损伤。因此,饮用酒时一定要控制好量,不能过度饮用。

### 哪些药材不宜泡酒?

专家表示,在制作药酒时,选择适合的中药材非常重要。一些药材是不适宜用来泡酒的,主要包括:1.药性相克的药材,某些中药之间存在相克关系,如人参和藜芦,不仅会降低药效,还可能产生有毒物质,对人体造成伤害;2.存在药物毒性的药材,一些中药含有天然的药物成分,如果未经科学处理或过量使用,可能引发中毒或肝肾损伤。临床上,以下四种中药不宜补身:何首乌、鹿公藤、苍耳子、土三七。例如土三七,具有活血化淤,消肿止痛等功效。

然而其含有吡咯里生物碱,长期大量食用可能导致肝损伤。

另外,孙薇薇提醒,川乌、草乌、马钱子、苍耳子、水蛭和附子等药材不宜泡酒。比如川乌和草乌,会兴奋迷走神经中枢,尤其生的毒性更大;马钱子毒性较大,过量或长期服用会引起强制性痉挛、肢体颤动,严重者甚至引起昏迷。

### 划重点:药酒并非适合每个人!

药酒虽好,但并非多多益善。每个人的体质不同,药酒的饮用也应根据个人体质差异而定。建议每天饮用不超过20毫升的药酒,且应根据自身病情适当调整。过量饮用不仅达不到保健效果,反而可能对身体造成损害。孕妇、哺乳期妇女、未成年、酒精代谢能力差的人以及患有肝肾功能不全、心脏病及脑血管疾病等慢性病人的人群应避免饮用酒酒。此外,正在服用某些药物(如抗生素、降压药等)的人群也应慎用酒酒,以免药物与中药产生不良反应或相互作用。专家提醒,睡前不宜饮用酒酒以免刺激神经血管,影响睡眠。通讯员 金雨晨 扬子晚报/紫牛新闻记者 吕蒙蒙

### 租房是年前 还是年后更划算?

临近春节的新旧交易并不怎么活跃,不过租房市场却有福可盼,而事小周这几天找到租房市场来看,他说自己看中的南京主城区一处老小区,40平方米的一室一厅,月租2000元,小周有点犹豫。那么问题来了,年前租房和年后租房,哪个更划算呢?

其性价比来看,无论是年前还是年后,租房都有优劣势,先来看看年前租房,最大的优势是房租便宜,因为许多二手房没有卖掉的房东们,会选择在这个时候将房源从买卖市场转到租赁市场挂租,南京一家本土中介的负责人告诉记者,今年春节前,他们公司有近四成的房源在年前和租赁市场挂了出来。不过有客户做异地交定,从目前的情况来看,租房市场是过好过买卖市场的。

其次,年前租房还有一个优势是价格相对便宜,因为房租充足的买家,房东通常不会提高价,如果这个时候租客利用淡季谈判的优势,跟房东谈个长约,争取到更优惠的租金,实在是美事一桩。而从业务来看,年前许多房东要回家过年,对于租房的推广恐怕并不上心,这就导致部分租房市场“隐身”,或者租客上门看房却吃了“闭门羹”。

如果选择年后租房,先来说劣势吧。毫无疑问,由于需求激增,议价空间会减少,以南京河西和主城区为例,有统计显示,春节后的租金水平每年都会有小幅上涨,涨幅在5%到10%之间,而且租赁供应量也有可能出现充足,可选择的也不多。优势则是年后市场会逐渐恢复正常,中介服务更到位了,不会出现租客想租租不到的窘境。所以,综合来看,年后租房后租房各有优势,租客可以根据自身的需求和市场情况,灵活选择租房时间。重要的是要选择正规的渠道租房,以避免白租利益受损。

扬子晚报/紫牛新闻记者 马林波

### 南京幕府山现“雾凇”奇观

扬子晚报讯(通讯员 戚家敏 记者 梅建明)雾凇,作为霜的一种,是由过冷雾滴或冰晶在物体上形成的白色不透明冰状堆积物。一般来说,这种现象在北方较为常见。

寒潮来袭,南京迎来了降雪的天气。有趣的是,在南京幕府山上,一些树的树枝上,竟然也出现雾凇奇观。一些树枝挂满冰挂,挂在树上,晶莹剔透,宛如人间仙境。而这一自然奇观现象,也吸引了许多市民前来观赏。

据介绍,雾凇,俗称冰花、树挂等。它是一种由水汽直接凝华形成的白色冰晶,南方通常只在严寒的冬季雪后,会出现于山间的树木之上。

雾凇是在小气候山中的环境中形成的,城区市民可能无法欣赏到雾凇奇观。



# 跨越十八载,这对母子在春节团圆

扬子晚报讯(通讯员 陶玉琦 李霜雪 记者 万凌云)“真的是太感谢你们了!”2月6日,一对母子将一面印有“十八载寻亲终得相聚,一方忠道寻慈恩为民”的锦旗,送到南京市公安幕府山分局健康路派出所民警高兵的手中,感谢其帮助他们母子团圆。

1月下旬的一天,值班民警高兵接到一个求助电话,来电人徐先生要战友委托帮助寻亲朋友王星(化名)寻找在镇江的家人。王星原是镇江人,2006年离开家乡辗转多地打工,最后落脚于重庆。其间,结识了徐先生的战友,几经周折下战友收留了王星,但一直不知王星离家出走的经过。直到最近王星才向战友吐露心声,想要找到镇上的家人。

在了解大致情况后,高兵只能先从身份信息着手寻找线索,发现王星登记的身份号码还是早年编的十五位,近两年来在公安机关登记过新的身份证信息。在户籍民警的帮助下,高兵找到了王星当年的户籍地的确是在镇江,但并不在健康路派出所辖区,还是集体

户,并且,户口页上也没有家人信息,这无疑为寻亲工作增加了不小的难度。

高兵推脱几天除了日常接处警和社区工作以外,就是坐在办公室翻阅海量的户籍档案,想要看看能不能从中找到线索的线索。终于,在一本泛黄的档案中发现了“关联人”的线索,从而找到了王星父亲的线索。虽然其父已经去世,但在父亲的关联信息中查询到了其配偶张女士的信息。高兵通过对张女士信息的研判,惊喜地发现其年龄符合王星母亲的年龄!并且,她曾到公安机关报过儿子失踪的情况。

“张女士大概率就是王星要找的亲人!”这一发现,让高兵惊喜万分。

“对不起,您拨打的号码是空号。”高兵通过张女士户籍档案上留下的电话号拨打过去,却发现该号码已经是空号状态。寻亲之路一波三折,但此时高兵的心中只有一个想法:一定要联系到张女士,助力这对母子在今年春节团圆!

于是,他又从档案信息着手,果然找到了张女士母亲的关联信息。高兵满怀期待地拨通了张女士母亲的电话并表

明了来意,张女士母亲立刻提供了张女士的联系方式。终于,高兵顺利联系到了张女士,并将这个好消息告诉了王星。“我的儿子!终于找到你了!”1月31日,张女士和王星都来到了健康路派出所,相隔三千多里,十八年未见的母子,终于在春节前夕团圆。

王星从镇江来到健康路派出所,高兵将一面印有“十八载寻亲终得相聚,一方忠道寻慈恩为民”的锦旗,送到南京市公安幕府山分局健康路派出所民警高兵的手中,感谢其帮助他们母子团圆。

王星从镇江来到健康路派出所,高兵将一面印有“十八载寻亲终得相聚,一方忠道寻慈恩为民”的锦旗,送到南京市公安幕府山分局健康路派出所民警高兵的手中,感谢其帮助他们母子团圆。

王星从镇江来到健康路派出所,高兵将一面印有“十八载寻亲终得相聚,一方忠道寻慈恩为民”的锦旗,送到南京市公安幕府山分局健康路派出所民警高兵的手中,感谢其帮助他们母子团圆。

图 3-3 第二次报纸刊登公示截图



报纸选取的符合性分析：扬子晚报为江苏省级报刊，是中国发行量最大的晚报都市报，隶属江苏省国有企业新华报业传媒集团，日发行量约 200 万份，其中南京地区约 75~85 万份，在南京影响力较高。本项目位于南京市新材料科技园，本次公示选取项目所在地受众接触较多的扬子晚报，进行刊登项目公示信息，能够有效向当地群众传播项目信息。

因此，本次公示选取的报纸符合《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第 4 号)要求：“通过建设项目所在地公众易于接触的报纸公开，且在征求意见的 10 个工作日内公开信息不得少于 2 次。”

### 3.2.3 张贴

《办法》要求：“通过在建设项目所在地公众易于知悉的场所张贴公告的方式公开，且持续公开期限不得少于 10 个工作日。”

根据《办法》要求，结合项目实际情况，宝瀛（南京）气体技术有限责任公司在厂区门口进行公示张贴。

张贴时间为 2024 年 2 月 7 日。

公众提出意见的起止时间：2024 年 2 月 7 日-2024 年 2 月 26 日。

公告张贴的照片见图 3-4。



图 3-4 公司门口公示张贴照片

张贴区域选取的符合性分析：本次张贴区域，遵循公正、公平、便民的原则，选取项目所在地人流量较大的地方作为公示区域。通过在公众易于知悉的场所张贴公告，能够较为广泛的覆盖项目周边群众，便于群众知悉项目相关信息，实现信息有效传播。

因此，本次公示选取的张贴公告的场所符合《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)要求：“通过在建设项目所在地公众易于知悉的场所张贴公告的方式公开，且持续公开期限不得少于10个工作日。”

### **3.3查阅情况**

本项目于江苏省南京江北新材料科技园牟尼峰路6号设置查阅场所，并配备项目环境影响评价纸质报告书、相关附件资料，供有需要的公众查阅。

### **3.4公众提出意见情况**

本项目目前未收到公众意见与反馈。

### **4其他公众参与情况**

无。

### **5公众意见处理情况**

本项目目前未收到公众意见与反馈。

### **6报批前公开情况**

目前项目出去送审阶段，尚未报批。

### **7其他**

项目环境影响评价团体、个人意见中征询表作为存档备案资料，不进行公开。

## 8 诚信承诺

我单位已按照《办法》要求，在宝瀛（南京）气体技术有限责任公司特种气体生产中心项目环境影响报告书编制阶段开展了公众参与工作，在环境影响报告书中充分采纳了公众提出的与环境影响相关的合理意见，对未采纳的意见按要求进行了说明，并按照规定编制了公众参与说明。

我单位承诺，本次提交的《宝瀛（南京）气体技术有限责任公司特种气体生产中心项目环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实，未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如报告中建设地点、建设规模、建设内容及污染防治措施等与我公司运营后实际情况有不符之处，其产生的后果由我公司负责，并承诺承担相关的法定责任。

承诺单位：宝瀛（南京）气体技术有限责任公司

承诺时间：2024年2月29日